
Rasila/KuorttiMS-A0202 Differentiaali- ia integraalilaskenta 2

MS-A0202 lSyksy 2015

Våilikoe 1, ke 30.09.15 klo L8:00-20:fi)

Ei laskimia, ei raulukkokirjoja. Tehtävät eivät viilttåimätt?i ole vaikeusjiirjestyksessä. Osittaisestakin

ratkaisusta voi saada pisteitä.

Tehtävä1: Olkootcljanajonkaparametrisointionrl(t):ti+ztj'jac2pnaabelinkaari'jonka
parametrisoinri on r2(i1 : ti + 3*j ja Cslaytajonka parametrisointi on r(t) : ti + f /2i.

a) Laske käyrien Cy ja Cskaalenpituudet r-akselin våilillä [0, 2]

b) Osoita että funktio f (*,A) : fu ei ole jatkuva pisteessä (0,0),käyttiien hyvåiksi käyriä

Cl ja C2.

Tehtävä 2: osoita, että funktio f (',a) : 3r2a- E3 toteuttaa Laplacen yhtiilön

A-f :0,

kunA/-v.Yl:ffir+ffit.

Tehtävä 3: Mäåiritelläiin pinta

z : f (r,a) : t2 * 93 sin(r'r)'

Mäiiritä t?imtin pinnan tangenttitason yht?ilö pisteessä P : (1,1), ja approksimoi linearisoimalla

funktion f arvoapisteessä (1.1, 0.9).
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